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Με λαμπρότητα εορτάστηκαν τα Θεοφάνεια στο 
μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας, τον Πειραιά 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με την δέουσα λαμπρότητα και την Εκκλησιαστική τάξη που 
αρμόζει στην ημέρα, τιμήθηκε σήμερα Παρασκευή 6 
Ιανουαρίου 2023, η μεγάλη Δεσποτική εορτή των Θεοφανείων
στο πρώτο λιμάνι της χώρας, τον Πειραιά, προεξάρχοντος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.Ιερωνύμου.
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Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς, το πρωί εψάλει η 
Ακολουθία του Όρθρου Χοροστατούντος του Αρχιγραμματέως της Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας της Ελλάδος Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ.Φιλοθέου και 
στην συνέχεια τελέστηκε Θεία Λειτουργία, Ιερουργούντος του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.Ιερωνυμου,
συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ωρεών κ.Φιλοθέου και του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.
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Στην συνέχεια, τελέστηκε εντός του Καθεδρικού μας Ναού η Ακολουθία του 
Μεγάλου Αγιασμού και ακολούθως, στην ειδική εξέδρα που είχε τοποθετηθεί 
έναντι του Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος, Πολιούχου Πειραιώς, 
πραγματοποιήθηκε ο Αγιασμός των υδάτων, υπό του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.Ιερωνύμου,
συμπαραστατουμένου υπό του Επισκόπου Ωρεών κ.Φιλοθέου και του
 Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.
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Στο επίκεντρο των πανηγυρικών εορτασμών που τελέστηκαν στον Πειραιά, την 
Ελληνική Κυβέρνηση και τον Πρόεδρό της εκπροσώπησε ο Υπουργός Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής κ.Γιάννης Πλακιωτάκης, ενώ παρέστη και ο Πρόεδρος 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ κ.Αλέξης Τσίπρας.
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Παρόντες, επίσης ήταν ο Πρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπιακός, πρώτος Δημοτικός 
Σύμβουλος και Μέγας Ευεργέτης της Μητροπόλεώς κ.Ευάγγελος Μαρινάκης, ο 
Υπουργός Επικρατείας κ.Γεώργιος Γεραπετρίτης, ο Γραμματέας του ΠΑΣΟΚ – 
ΚΙΝ.ΑΛ. κ.Ανδρέας Σπυρόπουλος ο οποίος εκπροσώπησε τον Πρόεδρο κ
.Νίκο Ανδρουλάκη, η Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κα 
Δόμνα Μιχαηλίδου, ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ.Ελευθέριος 
Οικονόμου, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ.Κωνσταντίνος 
Κατσαφάδος, ο Περιφεριάρχης Αττικής κ.Γεώργιος Πατούλης, ο Δήμαρχος 
Πειραιά κ.Ιωάννης Μώραλης, η Αντιπεριγερειάρχης Πειραιά κ.Σταυρούλα 
Αντωνάκου, εκπρόσωποι του Κοινοβουλίου, οι Ηγεσίες των Ενόπλων Δυνάμεων 
και των Σωμάτων Ασφαλείας καθώς επίσης και πλήθος πιστών.
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Τα περιστέρια άφησαν να πετάξουν στον καταγάλανο ουρανό του Πειραιά ο κ.
Ιωάννης Πλακιωτάκης, ο κ.Αλέξης Τσίπρας και ο κ.Ευάγγελος Μαρινάκης.

Στο λιμάνι του Πειραιά βρίσκονταν πλοία του Πολεμικού Ναυτικού και του 
Λιμενικού Σώματος τα οποία και απέδωσαν τιμές στην τελετή ρίψης του Τιμίου 
Σταυρού.
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Μέλη του Συνδέσμου Ελλήνων Βατραχανθρώπων Υποβρυχίων 
Καταστροφών, απόστρατοι και εν ενεργεία, βούτηξαν στη θάλασσα προκειμένου 
να ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό.
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Πηγή: Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς.
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